



Nr. 158657/106.10 2021

NOTĂ

privind RECTIFICAREA

proiectului de Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București în vederea schimbării destinației imobilului situat în București, strada Ion Vlad, nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500) și pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la efectuarea tuturor actelor de administrare în scopul realizării obiectivelor de investiții "Construire creșă cu o capacitate de 110 locuri", respectiv „Extindere, repoziționare și amenajare a complexului de servicii pentru persoane adulte fără adăpost, cu refacere locală împrejmuire”, în cadrul programului Național de Construcții de interes Public și Social derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "CNI" SA

Pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de 20.09.2021 a fost înscris proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București în vederea schimbării destinației imobilului situat în București, strada Ion Vlad, nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500) și pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la efectuarea tuturor actelor de administrare în scopul realizării obiectivelor de investiții "Construire creșă cu o capacitate de 110 locuri", respectiv „Extindere, repoziționare și amenajare a complexului de servicii pentru persoane adulte fără adăpost, cu refacere locală împrejmuire”, în cadrul programului Național de Construcții de interes Public și Social derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "CNI" SA .

În cuprinsul Articolului 1 al proiectului de Hotărâre a fost identificată o eroare materială constând în redactarea incompletă a numărului cadastral al lotului în suprafață de 3873 mp. și a Cărții Funciare aferente, respectiv **23826 în loc de 238262**.

În cuprinsul actelor preparatorii ce au stat la baza elaborării proiectului de hotărâre, respectiv al Raportului de specialitate nr. 143839/13.09.2021 întocmit de Serviciul Fond Funciar Cadastru din cadrul Direcției Urbanism, Cadastru și Gestionare Teritoriu, la care au fost atașate și extrase de carte funciară recente, precum și al Raportului de specialitate nr. 130919/06.09.2021 emis de Direcția Generală pentru Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, numărul cadastral și Cartea Funciară a imobilului **sunt menționate în mod corect ca fiind 238262**.

Analizând actele mai sus indicate, se constată că eroarea identificată este o eroare materială de redactare, a cărei îndreptare nu modifică prevederile proiectului de act administrativ în referință.

În conformitate cu prevederile art. 71 alin. (1) din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă, cu modificările și completările ulterioare,

se îndreaptă eroarea materială strecurată în cuprinsul Articolului nr. 1 al proiectului de Hotărâre mai sus menționat, în sensul că **numărul corect al Cărții funciare și al numărului cadastral al lotului în suprafață de 3873 din imobilul situat în București, sector 2, str. Ion Vlad nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500), este 238262 și NU 23826 cum din eroare s-a redactat.**

Prezenta Rectificare se atașează la mapa de ședința din data de 20.09.2021 și se va atașa Notei de rectificare a Hotărârii nr. 289/2021 ce va fi comunicată instituțiilor și persoanelor interesate, în condițiile legii.

PRIMAR  
RADU NICOLAE MIHAJU

SECRETAR GENERAL SECTOR 2  
ELENA NIȚĂ